
ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 07 DE MAIO DE 2003. 

 

Aos sete dias do mês de maio do ano de dois mil e três, às dezenove horas e trinta minutos, reuniu-se 

ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador Angelino Ferreira 

Neckel, estando ainda presentes os seguintes edis: Luiz José Spaniol, Dário José Kuhn, Adelar 

Henrique Schmitt, Lori Magdalena Messer, José Lauri Brill, Jaime Leandro Heilmann, Paulo Antônio 

Medtler e Airton José Weber. O Presidente declarou aberta a Reunião, e solicitou, de imediato ao 

Secretário da Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a procedência da leitura da Ata da reunião 

ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que ninguém se manifestou. 

Passando-se à votação da mesma, foi aprovada com seis votos favoráveis e duas abstenções. 

Abstiveram-se de votar os vereadores Jaime L. Heilmann e Adelar H. Schmitt, por não terem 

participado da reunião anterior. Em seguida, passou-se a leitura da CORRESPONDÊNCIA 

RECEBIDA, onde constavam: Da DITEC Consultoria, o programa do Seminário Brasileiro de 

Jurisprudência e Legislação, a realizar-se nos dias 03 a 06 de junho de 2003, no auditório da Escola 

Marista Maria Imaculada de Canela. Da UVERGS o programa do Curso Permanente de Estudos 

Jurídicos Municipais, a realizar-se nos dias 08 e 09 de maio de 2003 no auditório Paulo Freire – Centro 

Administrativo Fernando Ferrari em Porto Alegre. Do Presidente da Câmara de Vereadores de 

Criciúma, Santa Catarina, vereador Clóvis Marcelino, E-mail, convidando para seminário que aquela 

Casa realizaria nos dias 08 a 10 de junho de 2003. Do Poder Executivo Municipal os Ofícios: 

Of.Cam.Nº027/Gab/2003(ofício Câmara número zero vinte e sete barra gabinete barra dois mil e três), 

apresentando resposta ao Pedido de Informação do vereador Dário J. Kuhn, referente relação dos 

munícipes beneficiados pelas Leis Municipais Nº334/2001, Nº339/2001 e Nº380/2003; 

Of.Cam.Nº028/Gab/2003(ofício Câmara número zero vinte e oito barra gabinete barra dois mil e três), 

encaminhando os Projetos: Projeto de Lei que autorizava o Poder Executivo a incluir meta no Plano de 

Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2003 – Lei Municipal Nº374, de 15 de outubro de 2002 e 

Projeto de Lei que autorizava o Poder Executivo a abrir crédito especial e dava outras providências. 

Do vereador Adelar H. Schmitt o Of.nº005/AHS/2003(ofício número zero zero cinco barra dois mil e 

três) informando que estaria se licenciando das atividades legislativas pelo período de 30(trinta) dias, 

correspondentes ao período de 11 de maio a 09 de junho de 2003. Do vereador Airton J. Weber o 

Of.nº009/AJW/2003(ofício número zero zero nove barra dois mil e três), solicitando que, fosse 

colocado sob apreciação plenária, e se recebido voto favorável da maioria, encaminhado ao 

destinatário, o Ofício de Nº008/2003(número zero zero oito barra dois mil e três), que seguia em 

anexo. Em continuidade como ninguém havia se inscrito no espaço das EXPOSICÕES PESSOAIS, 

passou-se para a apreciação da proposição apresentada. Pediu o Presidente da Mesa Diretora ao 



Secretário da Câmara que procedesse a leitura da mesma. Procedendo o Secretário da Câmara, a leitura 

do Ofício de Nº008/AJW/2003(número zero zero oito barra dois mil e três) apresentado pelo vereador 

Airton J. Weber, dirigido ao Gerente da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos de Ivoti. Por 

meio deste solicitou encarecidamente, que fosse procedida a entrega das correspondências endereçadas 

à munícipes lucenenses, no endereço dos destinatários. Colocado o Ofício em discussão, destacou o 

vereador Dário J. Kuhn que o mesmo seria algo muito importante, uma vez que muitas pessoas 

trabalhavam fora e não tinham como ir no Correio no horário de atendimento desse. Ainda comentou a 

vereadora Lori M. Messer, que nesse caso a responsabilidade de pagar uma pessoa para fazer as 

entregas deveria ser dos Correios. Passando-se à votação do encaminhamento, foi o mesmo aprovado 

por unanimidade. Em seqüência passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE 

PROJETOS. Sendo entregues à Comissão Geral de Pareceres os Projetos: Projeto de Lei de 

Nº016/2003(número zero dezesseis  barra  dois  mil  e  três)  que  autorizava o Poder Executivo a 

incluir meta no Plano de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2003 – Lei Municipal Nº374, de 

15 de outubro de 2002 e Projeto de Lei Nº017/2003(número zero dezessete barra dois mil e três) que 

autorizava o Poder Executivo a abrir crédito especial e dava outras providências. Em seguida como 

não havia projetos na ORDEM DO DIA, nem vereadores inscritos no período do GRANDE 

EXPEDIENTE, aproveitou o Presidente da Mesa Diretora a oportunidade, para desejar boas vindas ao 

companheiro Jaime, o qual estaria nesse mês ocupando o cargo de vereador, em virtude da licença do 

vereador Ricardo Trierweiler. Também aproveitou o Presidente da Mesa Diretora o momento para 

perguntar aos vereadores se seria do interesse desses, a Câmara fazer homenagem às mães pela 

passagem do dia dedicado à essas. Comentou que no ano passado havia sido feita homenagem. 

Manifestaram-se os vereadores favoráveis à proposta. E não havendo mais nada para ser deliberado, 

agradeceu o Presidente da Mesa Diretora ao jornalista por ter prestigiado a Reunião, e declarou-a 

encerrada,  convocando a  seguinte,  em  caráter  ordinário,  para  o  dia  14(quatorze)  de  maio, do 

corrente ano, no mesmo horário e local. E, para constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, 

elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da 

Mesa Diretora. 

 

 

 

_________________________________________       ______________________________________ 

                             SECRETÁRIO                                                               PRESIDENTE 

 


